

资讯南京 Nanjing

连续两场大雪送来销售“天时”

百万件羽绒服密谋疯狂抛货

受到2006年、2007年两个暖冬的打击，各品牌羽绒服库存量激增，导致去年江苏省内羽绒服制造商从200多家急减为20多家。今年冬天的第一场雪，如同“集结号”般，让众多厂家今冬在南京市场展开了一场抛库存大战。据不完全统计，时下“集结”在南京的羽绒服超过了100万件。

山百营销部王海部长告诉记者，由于前年和去年都是暖冬，不少羽绒服厂家生产的60%以上的产量压在仓库里。这让不少羽绒服厂家企盼南京能进入寒冬。

如今，羽绒服厂家终于盼到了“天时”，这也让羽绒服市场出现报复性抛货现象。波司登、雅鹿相关负责人告诉记者，一件去年售价500多元的羽绒服如今只要99元，厂家已把毛利压缩到10%左右，除去人工

费用，基本上是净本销售。羽绒服厂家这种急切抛货的态度，使得南京百业掀起了一场今冬羽绒大战。记者了解到，南京商厦、山百、太平、华联商厦加上中央商场，几乎无一例外都打出羽绒服超低价销售的口号。山百号称是山西路最大的羽绒服商场；华联商厦则称开出了新街口最大的羽绒制品卖场。对于百货业今冬羽绒制品之争，其动力究竟来源于什么？一家商场的负责人告诉记者，商场毛利在10%—15%。

有关人士认为，受羽绒服持续两年熊市影响，厂家信心基本消磨殆尽，南京明年会不会迎来又一个暖冬，谁都不敢肯定，所以今冬，这场羽绒制品抛货大战将会更加惨烈，谁销售表现不佳，年后等待的只能是退出羽绒行业。快报记者 杨坤

时尚达人既要美丽又要保暖

太平商场趁势启动羽绒服特卖

上周日，南京下起了2008年的第一场雪，让人体会到“下雪冷，化雪更冷”的感觉。聪明的时尚达人既要美丽又要保暖，于是纷纷套上羽绒服抵御寒冷。正是看准了这个机会，太平商场特别推出了羽绒服“独家空前特卖”活动。

鸭鸭羽绒服在南京市场的最低价格是40元—60元，可太平商场的价格竟低至30元。太平商场独家买

断的波司登、雪中飞的价格在68元—158元，波司登儿童羽绒服158元，雅鹿88元—99元，鸭鸭30元，寒思48元，雅鹿自由自在155元，杰奥羽绒服低至2.8折。

同时，该商场有关负责人郑重承诺：若消费者发现其他商家的羽绒服售价低于太平商场，他们不仅坚决退还差价，而且予以奖励。

快报记者 郭芷冰



日前，南京常州商会会长周志平为常州郊区三所小学的贫困学生送去了冬日里的温暖，孩子们高兴地从周会长手中领过笔记本和毛衣。

见习记者 王凡 摄

废耗材在这里变成新资源

富士施乐整合资源循环系统运行

一块块废旧的电路板、一块块废旧的零部件、一个个废硒鼓，在经过严格的检测后被放入电子废弃物处理系统中，再分解成铁、铝、玻璃、铜等64个类别，并通过再生处理将其转化为原材料，作为新资源再次利用。其中一些有害物质，如镍、镉等则另行处理……这是记者在苏州工业园区富士施乐看到的工作场景。

1月15日，富士施乐在苏州建立的整合资源循环系统正式投入运行。该系统将从除港澳台地区以外的国内所有地区回收富士施乐的废旧复印机、打印机和硒鼓进行拆解、分类、处理，提高资源循环利用率。如回收的硒鼓将被完全分解成零部件，在经过严格的质量检验后，符合新品标准

的零部件将被送到硒鼓生产线上进入组装流程，不能利用的零部件则被再生处理为原材料。

据了解，资源循环再生工厂正式运营后，年分解处理能力为1.5万台办公自动化设备及50万个硒鼓，其中，办公设备的循环利用率为96%，硒鼓的循环利用率为99.9%。将回收范围覆盖到我国内陆的全部。为了全面管理从回收到循环利用的物流过程，富士施乐引进了一套跟踪系统，对回收产品的品种、数量以及拆解、分离前后的重量进行记录，避免出现非法丢弃。这套系统保护现有资源、减少新资源的使用，降低废旧物产生及二氧化碳的排放量。

快报记者 郭芷冰

实现拉动内需和提升农村教育双赢的提案引起政府高度重视

家电下乡 苏宁先行

近期，国家财政部、商务部联合出台政策，对山东、四川、河南三省乡镇农民购买家电给予13%的财政补贴，一批具有实力的家电品牌和渠道经招标成为执行环节。作为国内家电连锁主要渠道，苏宁电器不仅最早在2007年两会期间提出了类似“农村家电消费补贴”的提案，此次也将成为“家电下乡”招标的主要渠道之一，在后期农村推广中发挥先行者的作用。

一举多得的务实提案

2007年两会期间，苏宁电器董事长张近东作为家电流通领域唯一的两会代表，提交了一份关于扩大农村信息家电消费，实现拉动内需和提升农村教育双赢的提案。这份提案引起了政府相

关部门的高度重视。据调查，在我国农村超过90%的公众是通过电视获得科技信息的；通讯产品能帮助农民最快地获取市场信息抓住商机。就内需而言我国农村有2.3亿个家庭，占全国家庭的67.7%，是国家扩大内需的重要突破口。因此张近东提议，国家应进一步规范市场秩序，加大政策支持力度，采取扶贫政策，采取类似于“出口补贴”的补贴政策，帮助农村低收入家庭进人家电消费。

“家电下乡”细则出台

依据这份提案，国家财政部和商务部出台了家电下乡项目，2007年12月至2008年5月，在山东、河南、四川三省，对冰箱（冷柜）、彩电和手机三类产品，开展“家电下乡”试点工作。农民购买该标

志家电，就能获得该产品销售价格13%的政府补贴，补贴资金将由财政部门直接发放到购买人的储蓄账户上。

据了解，目前已经通过国家招标确定下来的“家电下乡”中标产品共三大类二十六个品牌，包括TCL、海尔、长虹、康佳、创维、海信、三星、澳柯玛、美菱等知名家电品牌，苏宁则成为国家招标制定的零售渠道之一。

为了解决农村市场分散和交通不发达造成的家电购买渠道和售后安装维修问题，苏宁电器凭借自己遍布全国144个城市的620家门店销售体系，17年诚信服务的优质品牌，已经分别在山东、四川两省中标，成为家电下乡政策的建议倡导者与积极执行者。快报记者 史丽君

备好上亿元定制、包销新品，家电、手机、数码普遍让利

五星给“返乡一族”发“红包”

春节将至，声势浩大的“返乡潮”不久将奔腾而起。考虑到返乡人群回家过年前会集中购买家用电器，五星电器本周六将为返乡一族开辟春节大型年货采购专场，把家电产品的价格拉到最低，让他们回家高高兴兴过大年，还有新年“红包”领。

返乡一族的消费特点是选择一些较实用、性价比高的产品作为新年礼物，为满足这一需求，五星电器向各大厂家抛出了几十亿元的年货订购大单，不仅联合百大厂商准备了上亿元的定制、

首销、包销的新品，还计划把家电产品的价格拉到最低，真正为返乡一族带来实惠。

针对返乡一族们热购的手机数码产品，五星电器推出了一系列的优惠活动，新年预订新手机不仅可以享受100—300元的价格直降，而且还赠价值88元的十全大礼包。一些时尚数码电子的几大品牌如索尼、佳能、松下、JVC、三星全线直降，另还加送大容量存储卡，其中一款打工套餐，索爱手机配上富士数码相机仅需2008元。返乡一族们不仅可以享

受到绝对优惠的价格，更有海量的新品可供选择。

此外，在春节活动期间，五星电器更为返乡人员准备了新年红包一个，里面包含了系列精美的礼品，有新年福字、对联、扑克牌和挂历等，消费者凭返乡车票即可到五星卖场领取。返乡消费者来五星电器卖场购物还可获赠价值200元的新年返乡现金卡，作为顾客享受购买任意商品直降打折的凭证。五星电器为返乡一族准备的一些贴心服务让他们春节采购不再有缺憾。见习记者 王凡

大屏幕高清电视机主打市场，3C产品降价20%
国美发力新春“狂欢购”

从本月6日起开始举办的国美“新春购物狂欢节”——“喜福会”让消费者尝遍实惠。数十款大屏幕高清电视机主打市场，多款32英寸、37英寸、40英寸、42英寸液晶、52英寸等离子平板电视价格下调，整体下降20个百分点，个别产品的降幅甚至达到了40%，尤其是在高端的大尺寸平板电视上，最高降幅可达到10000元以上。3C数码产品降幅达20%。

在“新春购物狂欢节”期间，国美将推出具备省水、节能功能的“空气洗”“三动力”等新型、高端洗衣机。对近期部分品牌的生活家电价格上涨等问题，国美负责人称，在大型节假日间国美都是提前大批量备货，因此春节期间消费者在国美购物将不会受到这次涨价带来的影响。

对于通讯、数码和电脑类商品国美也进行了重点采购。除大量的手机新品上市

外，国美还将通过赠送礼品等形式将手机价格最高下拉20%。此外，去年推出的诚久保障服务措施：9天无条件退货，19天差价退还，39天退货保障，99天换货保障，以更丰富的商品、更低的价格、更优的服务，保证中国亿万消费者享受到全球顶级的服务进一步成就品质生活。据了解，2007年国美消费者售后服务满意度同比增长了30%。快报记者 杨坤



层层把关 新鲜到家
“豆维家”教您
煮“豆香罗汉斋”

大豆的营养价值很高，是健康膳食的“明星”之一。花色多、口味好的豆制品也正在丰富我们的餐桌。下面让我们一起来学做由“豆维家”赞助的18频道《标点美食》栏目里推荐的一道美味、新鲜和营养的“豆餐”——豆香罗汉斋。

材料及做法:老豆腐、素鸡、胡萝卜、西兰花、蘑菇、杏仁。

1. 将老豆腐、素鸡煮熟。需注意：选用新鲜的油，并把油烧热，以便豆腐下锅后能形成一层硬膜；选用老豆腐煮，不容易烂；煮之前，加入生姜，能煮出香味。

2. 将胡萝卜、西兰花等蔬菜切成块后，再放入杏仁一起煮。需注意：蔬菜和豆制品要分开煮，才不会糊成一团。

3. 将已煮熟的豆制品和蔬菜倒入糖、盐、酱油，再加上勾芡一并炒一下即可。

总之，一道看似简单的“豆餐”在选材和烹饪时也要精挑细选、层层把关，令你和你的家人吃到新鲜且营养的美食。



生活提醒

停电预告:18日 7:30—9:30 停铁管巷1#线，范围：省农行、中建公司等；9:30—11:30 停铁管巷2#线，范围：省农行、中建公司等；8:00—12:00 停园区线，范围：新集镇长城浩盛钢构、伟坤科技、创锐电子、开发区、三和管桩、恒力管桩等；7:00—14:00 停林场线部分，范围：马鞍大洼、东山抗旱站、雷达基地、茶场等；8:00—17:00 停南门线部分、洪龙线部分、龙泉线部分、龙京线、龙仁线，范围：雄州镇九州公贸、苏美达家纺实业、龙创房地产、贤丰石化、苏美达制衣、佳祺建设、南京变速箱公司、花园小区临时用电、龙池花园、京滨化油器厂、大东玩具、中石化二建、丸仁电子、晶品食品、力聚精密锻造、优信电气、南微电机等；8:30—12:30 停付湾线、羊山线，范围：程桥镇东南部、竹程东部地区；8:30—12:00 般殷变：马木桥线全线停。

南京市供电公司

停气预告:18日 13:00 至17:00 下列地区停气：升州路228号、双乐园、玉塘园、渡船口、城市桃园、菱角市、来凤新农村、来凤街、达来花园、金栗花园、来凤里、来凤街、五福花园等一片；常府街29号、棉鞋营等一片；安怀村、中央北路(112号、126号)、五塘新村、省军区第八干休所战士食堂、省军区第三千休所、总装备部汽车实验厂等一片；尧化门新城佳园、公园东路尧辰畜牧职工楼、尧建新村100号等一片；白官大酒店等一片。港华

南京紫源温泉会所
专为成功人士度身打造的超铂金会所！
纯净之水，崭新形象，传承经典。
紫源温泉让休闲变得更加时尚，与您共同演绎浪漫与激情。
澳门风情 美妙享受
地址：南京中山门外马群街31号
订座热线：84351099 (南京木器厂对面)